

羚羊報報—自由創作

羚羊寶貝姓名：

爸媽簽章：

☺羚羊爸媽您好，這次的羚羊報報是這學期孩子們日記或語文加油站的部分作品。惠琴覺得羚羊寶貝無論是書寫的文句通順度、詞彙的使用等，都有明顯的進步。由於三年級開始書寫成篇的作文，所以先教記敘文—寫人部分及應用文—寫書信，下學期作文教學會針對記敘文—寫物及寫景部分！這學期的作文採段落式書寫(寫在聯絡簿的日記裡)，請羚羊爸媽繼續給予孩子們鼓勵與回饋，希望每個寶貝都能仔細閱讀、欣賞同學的作品，並且讀給爸媽聽。

◆我讀給()聽。

回佳苓的創作：

題目：風
風，
是人類的小幫手，
他讓我們感受
清涼的氣息！
風，
是自然界的音樂大師，
他讓美麗的樹葉
慢慢的飄落下來，
演奏出美妙的「沙沙聲」。
風，
是大自然的開心果，
也是大自然的小幫手。

題目：琉璃吊橋之旅

星期日，我們一家人到屏東的原住民文化園區欣賞琉璃吊橋的美、體驗行走在吊橋上的感覺。剛跨下第一步前，我覺得緊張又害怕，但是我一看到四周美麗的景色與橋上布滿晶瑩剔透的琉璃珠，就覺得自己彷彿在西方的極樂仙境般，讓人覺得好幸福。這個精緻的「仙境之橋」的美麗與它的故事讓人流連忘返呢！

題目：紅豆餅

今天，我吃了香噴噴的古早味---車輪餅又俗稱紅豆餅。
你一定要問我為什麼要吃這麼甜滋滋的紅豆餅呢？我並非喜歡吃這種甜得嚇人的食物，而是要回味之前對紅豆餅的記憶---我和媽媽之間的美好回憶。它其實不像大家說的這麼死甜，而是用天然的食材做出來的甘甜，我覺得製作任何食物都要用天然的材料，製作的人有良心，食用的人才放心，這樣才不會害人害己。

題目：路跑

今天早上七點四十分，校長、主任和老師帶我們一起去路跑，目標是集集農場。

做完熱身操後，我和凱妮精神飽滿的像一隻活潑的猴子一樣，翻山越嶺、勇往直前，不久，終於抵達目的地。我們盡情的在農場裡玩耍、餵雞、羊和小白兔。

我覺得雖然路跑的過程很辛苦，其實這一切都是值得的，因為我們的體力變得更好，路跑的路上也看到很多好玩的東西。

回婉婷的創作：

題目：秋風

秋天一到，樹上的葉子都變黃了，一陣風吹過，樹上的葉子就像蒲公英一樣慢慢飄落下來，看起來好像下著葉子雨一般！這時，我看見山上的雲變成灰

灰的，讓人看不清楚遠處的山。又是一陣風吹來，把落葉掃了一地，風真是好大，這是風迎接秋姑娘的方式嗎？

題目：

我覺得家人好窩心，因為小時候都是家人餵我吃飯、給我舒服的床睡、陪我、照顧我，還教我走路、教我說話、騎三輪車、帶我們出去玩。每個地方的風景都不一樣，當我不小心滑倒受傷時，家人會關心我，還會幫我擦藥。我們要感謝他們，因為他們陪伴我長大，以後我也要幫助他們。

回凱妮的創作：

題目：我的生日

今天是我的生日，所以親朋好友都來幫我慶生。

當朋友來到我們家時，屋子裡香氣四溢，因為我們正吃著賞心悅目的蛋糕，他們看得口水直流，我馬上請他們喝酸酸甜甜的葡萄汁，再給他們美味可口的冰淇淋，大家吃得津津有味。

等到大家都吃完美食後，我拆開神秘的生日禮物，有人送我各式各樣的遊戲機；也有人送我五顏六色的彩色筆……，這一年，我的生日是我最快樂的一天，希望下次生日時，會過得更開心。

題目：

每天叔叔一起床，較要穿上紅色小背心，出門去照顧獨居老人，因為那些老人都是單身，所以必須有人去照顧他們。叔叔到了方爺爺家，方爺爺一聽到叔叔來了，開心得不得了，叔叔把便當送給方爺爺，在方爺爺吃飯的同時，叔叔幫方爺爺整理家裡骯髒的地方。之後，再去幫忙照顧別的老人家。

我長大以後也要向叔叔一樣幫助許多老人家、做善事和送便當給老人家，如果我長大以後可以幫助老人的話，那那寫老人一定會很滿足。

回馨瑜的創作：

題目：

有一天，我去小明家玩的時候，發現小明的腳受傷了，他媽媽跟我說他滑倒受傷了。

隔天，小明去學校的時候，大家看到小明吃力的走路，很關心他。有的人扶著他，有的人幫他拿書包，有的人幫他交作業，有的人幫他盛飯，我覺得大家都很關心他，讓他覺得好窩心。

題目：

看到基金會的志工辛苦的幫助老奶奶、老爺爺。他們提起便當為獨居老人送餐，我覺得基金會的志工好偉大，沒想到社會上有這麼好的人，我好感動，希望有很多人去幫基金會。如果世界上有很多人來當志工，那該有多好呢！我覺得老爺爺、老奶奶好可憐，等我長大以後，我也要學習基金會志工偉大的精神，幫助有需要的人。

爸媽的回饋：

惠琴敬上 1051228

